

40

1985-2025

泉州晚报 创刊40周年

2025年7月1日 星期二

T41

四十年新时代携手再出发

□责任编辑：吕振震 □美术编辑：姜贝
□电话：0595-22500110 □传真：0595-22500225
□E-mail:xwbb@qzw.com

庆中华总工会百年 致敬全国劳动者

匹克宣布向全国劳模及一线劳动者捐赠总价值达一亿元态极装备

核心提示

今年恰逢中华全国总工会成立百年,为弘扬劳动精神,关爱劳动模范,匹克集团宣布今年将在全国展开“向劳动者致敬”为主题的系列捐赠活动,为全国的劳模献上一份爱心。期间,总价值达一亿元的60万双态极拖鞋,将分批次向全国多地的工会、劳模等劳动者团体进行捐赠。

匹克集团董事长许景南表示:“每一个劳动者都是推动我们社会发展的创造者和贡献者。我们希望通过捐赠表达我们对劳动者的关爱,弘扬劳动精神,传递有正能量的世界观、人生观、价值观。每一个劳动者都值得我们尊敬。对劳动者的尊重,就是对社会的尊重!”

□融媒体记者 吕振震



“匹克有爱”
足迹走向全国

匹克“向劳动者致敬”的主题活动自四月开始,就已陆续在全国各地展开。4月15日甘肃省总工会在兰州举办“庆工运百年 致敬劳动者”——匹克集团慰问甘肃省各级劳动模范和先进工作者、一线职工捐赠仪式,匹克现场捐赠价值338万元的爱心物资。

5月14日,匹克向贵州体育发展基金会捐赠1800个篮球、1000个足球,价值33万元,助力贵州青少年体育培训和群众性体育赛事发展。5月15日,向贵州总工会捐赠10000双态极拖鞋,价值169万元,为辛勤付出的城市建设者传递关怀与温暖。

匹克体育始终以“诚信回报社会,为社会创造价值”为理念,构建起“匹克有爱”立体化公益体系。自成立以来,匹克体育持续拓宽公益事业的脚步,从“万个篮球进校园”到今年全新启动的“向劳动者致敬”项目,匹克体育的公益足迹遍布全国多省。捐赠行动,正是匹克体育深耕体育公益、拓展公益版图的生动体现。



省总工会及市一线劳模的慰问

6月10日,匹克向福建省总工会捐赠10000双搭载匹克核心科技的态极拖鞋,总价值169万元。匹克董事长许景南、福建省总工会相关领导出席仪式。

此次捐赠是匹克“向劳动者致敬”公益项目的重要组成部分,也是匹克作为扎根福建的民族品牌,对家乡建设者的一次深情回馈。许景南表示,匹克希望通过态极拖鞋,为辛勤工作的福建省一线劳动者提供切实的日常舒适与健康防护,让高科技带来的舒适体验融入他们的生活点滴,传递社会温暖与尊重。

同样在六月,匹克参与泉州市劳模协会



情系教育助力青少年体育

匹克“推广校园篮球运动、助力青少年体育”的公益活动也在六月积极行动起来。

6月17日,匹克向永春县教育局捐赠4000双态极拖鞋及1000个篮球,总价值85万元,以表达对教育工作者的关怀与支持,进一步推广校园篮球运动,助力青少年健康成长。

6月26日,“匹克爱心篮球、态极拖鞋”捐赠仪式在福建师范大学泉港实验小学举行。

组织的“庆祝中华全国总工会成立100周年系列主题活动”,在慰问市一线劳模的活动赠送匹克态极装备。

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,泉州市劳模协会在五月组织举办了“庆祝中华全国总工会成立100周年系列主题活动”,走访慰问了坚守一线的劳模工匠代表,向他们致以亲切问候和崇高敬意。该活动也是东南早报参与牵头组织的第二十四届“五月风”公益活动,庆祝中华全国总工会成立100周年系列主题活动之一。匹克集团积极参与了此次活动,并为一线劳模赠送出匹克态极装备。

爱心携手
中国航天基金会二十载

今年恰逢匹克集团与中国航天基金会达成合作的二十周年。就在4月24日,神舟二十号载人航天飞船在酒泉成功点火发射的这一天,匹克集团董事长许景南受邀来到酒泉卫星发射中心发射现场,共同见证这一历史时刻。此次发射恰逢第十个“中国航天日”,为这一历史时刻增添了非凡意义!

作为运动装备行业首家“中国航天事业战略合作伙伴”,匹克与中国航天的合作始于2005年。从神舟六号载人飞船的腾飞,到嫦娥探月工程,匹克一路见证着中国航天事业的辉煌跨越。同时,匹克将科技创新作为核心动力,将航天精神深度融入品牌基因,不断推动自身发展。

在二十年的合作历程中,匹克以航天品质为标杆,打造出多项行业领先的科技成果。今年集团还联合中国航天基金会为汉中市的小学捐赠体育装备。5月26日,在高台小学举行篮球捐赠仪式。匹克体育董事会监事冉文祥携手中国航天基金会理事长吴志坚向略阳县教育体育局颁发了价值11万元、计1000个篮球的捐赠牌。中国航天基金会还与略阳县进行了略阳县“钱学森书屋”对口帮扶资金100万元的签约。

5月27日,宁强县实验小学钱学森书屋内爱心涌动,匹克向宁强县教体局捐赠篮球1000个,总价值11万元。中国航天基金会同步捐赠5万元设立“国防科技奖学金”,并专项拨款35万元用于宁强县实验小学“钱学森书屋”的升级改造。

此次公益行动通过“航天+体育”双轨赋能模式,构筑青少年航天科技实践平台,共同搭建起新时代青少年全面发展成长摇篮。

匹克集团董事长许景南表示,从全力支持航天事业到引领运动科技革新,匹克用二十年的坚守诠释了民族品牌的担当与创新力。今后,匹克将深化与中国航天的战略合作,助力中国航天事业发展,同时以“品牌+科技”的双重内核,向世界传递中国品牌的硬核实力。



匹克携手中国航天基金会向酒泉卫星发射中心的一线工作人员及后勤保障人员捐赠。

海丝名城 “泉”民赛

一支穿云箭
“泉州”高手来相见

2025年泉州市和美乡村篮球大赛(村BA)大幕将启
“宝盖商会杯”

主办单位:泉州市体育局 泉州市农业农村局
泉州市文化广电和旅游局 泉州晚报社
冠名单位:石狮市宝盖商会
协办单位:中国建设银行泉州分行
赛事顶级合作伙伴:雪花啤酒(厦门)有限公司

